



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores del Decreto 181/2011, de 22 de julio, por el que se dispone el nombramiento como Secretario General de la Consejería de Educación y Cultura de Don Agustín Pérez Castellanos. (2011040209)

Advertidos errores en la inserción del Decreto 181/2011, de 22 de julio, por el que se dispone el nombramiento como Secretario General de la Consejería de Educación y Cultura de Don Agustín Pérez Castellanos, publicado en el DOE n.º 142, de 25 de julio, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 19814, donde dice:

«A propuesta del Consejera de Educación y Cultura...».

Debe decir:

«A propuesta de la Consejera de Educación y Cultura...».

Y donde dice:

«Nombrar como Secretaria General...».

Debe decir:

«Nombrar como Secretario General...».

